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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении  областного турнира юных хоккеистов 

   «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова

I. Цели и задачи

Областной турнир юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова в зимнем сезоне 2018-2019 гг. проводятся в целях:

 массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

 физического, духовного, патриотического воспитания подрастающего поколения;

 профилактики правонарушений;

  выявления лучших детских команд области для участия во всероссийских соревнованиях;
II. Организаторы

 Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют: 
- управление физической культуры и спорта Липецкой области
- федерация хоккея с шайбой Липецкой области 

- областной клуб «Золотая шайба»
III. Сроки проведения соревнований
Соревнования проводятся в четыре этапа:

    I этап: декабрь 2018 года – январь 2019 г.

- массовые соревнования по месту жительства, в школах, детских домах, школах-интернатах и клубах.

   II этап: февраль 2019 г.
- финальные областные соревнования

  III этап:. Март – апрель 2019 г.
   - Всероссийские   соревнования.
IV. Руководство проведением соревнований
Соревнования I-II этапов организуют и проводят органы местного самоуправления в области физической культуры и спорта совместно с клубами «Золотая шайба», физкультурно-спортивными, профсоюзными, молодежными организациями и общественными объединениями.

Организация и проведение областных соревнований возлагается на Оргкомитет, областную федерацию хоккея, областной клуб «Золотая шайба» и главную судейскую коллегию.
 V. Участники соревнований
Для участия в соревнованиях на первом и вторых этапах команды комплектуются на базе общеобразовательных учреждений (школ, лицеев, гимназий), а также при организациях, проводящих внешкольную работу с детьми по месту жительства  по возрастным группам:
- младшая группа  2008-2009 г.р.

- средняя группа    2006-2007 г.р.

- старшая группа   2004-2005 г.р.

В составах команд средней и старшей групп  могут выступать игроки младшего возраста при наличии специального разрешения врача.

На I и II этапах желательно проводить соревнования для детей и подростков более младших возрастов по упрощенным правилам и олимпийской системе.
Для участия в соревнованиях II этапа комплектуются сборные команды городов и районов, а от города Липецка команды занявшие первые места.
К соревнованиям на всех этапах допускаются обучающиеся государственных образовательных учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности, спортивных клубов по месту жительства, проводящих внешкольную  работу с детьми, также хоккеисты, заявленные в текущем спортивном сезоне на участие в первенстве ЦФО за команды специализированных детско-юношеских спортивных школ.
Команды, допустившие нарушения по комплектованию, снимаются с соревнований.

Места проведения районных, городских турниров, состав финалистов утверждается местными Оргкомитетами турниров «Золотая шайба», а   финальных областных турниров – областным штабом Клуба «Золотая шайба».

Состав команды на участие в соревнованиях третьего этапа: 17 игроков, 1 тренер, 1 представитель командирующей организации.

При выезде на областные финальные соревнования каждая команда должна иметь:

- отчет и таблицы результатов о проведении городского, районного турниров;

- заявку команды по установленной форме в двух экземплярах (Приложение №1), заверенную руководителем командирующей организацией и спорткомитетом, с отметкой врача о допуске к играм каждого игрока; 
- паспорт каждого участника (оригинал) или свидетельство о рождении (оригинал) в случае, если участник не достиг 14 летнего возраста;

Персональная ответственность за правильность комплектования команды возлагается на командирующую организацию, представляющую команду на областные соревнования, а также на местные органы власти.

Запрещается изменять установленную данным Положением форму заявки и карточки участника.
VI.   Условия проведения соревнований и выявления победителей
К финальным соревнованиям допускаются команды-победительницы городских, районных розыгрышей. 
Соревнования проводятся по международным правилам IIHF игры в хоккей. (без силовых приёмов)
Продолжительность матча в возрастных группах 45 минут игрового времени (по 15 минут чистого времени каждый период с двумя 2-х минутными перерывами), Штрафное время – 2, 10, 20, 25 минут.

В случае ничейного результата основного времени игры проводится серия бросков для определения победителя. По три броска каждая команда.

Проведение турниров на местах осуществляется судейскими коллегиями, утвержденными оргкомитетами, а областных соревнований – правлением клуба «Золотая шайба», областной федерацией хоккея.

Места команд на всех этапах областных соревнований определяются по сумме набранных очков. За победу начисляется 3 очка, за победу в серии буллитов – 2 очка, за поражение в серии буллитов – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку команды на игру засчитывается техническое поражение со счетом 3:0.

При равенстве очков у двух и более команд преимущество получает команда:

- результатам игр между собой (количество очков, количеству побед, разность и количество заброшенных шайб);

- наибольшей  разницы забитых и пропущенных шайб во всех встречах;

- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;

- жребию. 
Дополнительные требования:

- командам, опоздавшим более чем на 30 минут к началу игры на финальные областные соревнования вне зависимости от причин, засчитывается поражение;

- если до начала соревнований (при ознакомлении с составом команд) выявляются отдельные игроки, не отвечающие требованиям данного Положения, то они из состава команды исключаются. Если таких игроков окажется 6 человек в команде, то к соревнованиям не допускается вся команда. При обнаружении нарушения Положения по комплектованию команд в процессе  состязаний или после завершения, команда снимается с соревнований, результаты игр аннулируются, команда лишается всех наград и званий.
VII.   Финансирование
Расходы, связанные с проведением соревнований I - II этапов несут проводящие организации: местные  органы власти в области  физической культуры и спорта, общественные, спортивные, профсоюзные, а также команды-участницы по взаимной договоренности на основании местных положений о проведении соревнований.

Финансирование областных финальных соревнований (проезд, питание, страхование участников) несут командирующие организации. 
Оплата работы обслуживающего персонала, судей, награждение команд-победительниц в каждой возрастной группе, аренда льда несет управление физической культуры и спорта Липецкой области.
Расходы по командированию на всероссийские соревнования (проезд в оба конца, суточные в пути) за счет средств Управления физической культуры и спорта Липецкой области.   
VIII. Награждение

Команда-победительница и призеры финальных областных соревнований в каждой возрастной группе награждается дипломом, а игроки, тренер и представитель команды – грамотами и медалями.  
  Лучшие игроки соревнований (вратарь, защитник, нападающий, бомбардир)  в каждой возрастной группе награждаются памятными призами.

Примечание

Состав финала будет определен после предварительно поданных заявок городских, районных спорткомитетов до 4 февраля 2018 г.                                     в Оргкомитет.    E-mail: hk.lipetsk@mail.ru
    Телефоны для справок:

	8-904-688-9469
	Сергеев Александр Валерьевич
Председатель областного Клуба «Золотая шайба»

	
	

	
	

	
	

	 
	    


Областной Клуб «Золотая шайба» 

